
Leistungen:

ASTL Leistungen

-Fahrt im ASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

-4 x Halbpension im guten Hotel in Rom

-Stadtrundgang Rom

(Stadtfahrten evtl. mit öffentlichen Verkehrsmitteln)

Zusatzkosten

-Einzelzimmerzuschlag

-Eintrittsgelder

-evtl. Kopfhörer während der Führungen

-Citytax/Touristensteuer (ist vom Gast direkt im

Hotel zu bezahlen)Wir empfehlen den Abschluss

einer Reiseversicherung.Irrtümer, Verfügbarkeit und

Änderungen vorbehalten. Es gelten die

Reisebedingungen aus unserem Katalog “Busreisen

Astl 2024” Mindestbeteiligung 20 Personen,

feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger

Reisepass oder Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

12.06.2024 - 16.06.2024 - ELE Green Park Hotel Pamphili

Doppelzimmer DU/WC - Laut

Programm

899 €

Einzelzimmer DU/WC - Laut

Programm

1099 €

Rom - 5 Tage

Auf sieben Hügeln wurde Rom vor 2500 Jahren gegründet. Bis heute konnte die Stadt Ihre besondere,

einzigartige Stellung unter den Städten der Erde bewahren. Jedoch - keine Stadt der Welt bietet ein

gleiches Fluidum und berauscht seine Gäste wie Rom. Sicher werden auch Sie eine Münze in die

Fontana di Trevi werfen, um einmal wieder zu kommen.

1.Tag: Fahrt über Innsbruck, Brennerpass, Bozen, Verona, durch die Poebene in die Toskana. Mit einem Blick auf

die “Stadt der Künste”, Florenz, kommen wir in die italienische Hauptstadt Rom. 4 Übernachtungen im guten Hotel.

2. - 4. Tag: Aufenthalt in Rom:

Bei einem ausführlichen Stadtrundgang zeigt Ihnen unser örtlicher Führer die Höhepunkte der “Ewigen Stadt”: Den

beeindruckenden Petersdom, die Engelsburg, Piazza Venezia mit dem “Vaterlandsaltar”, das Kolosseum, den Circus

Maximus, die Kirche St. Paul vor den Mauern. Sie sehen die Caracalla Termen, den Lateran Palast und die Kirchen

Lateran und Santa Maria Maggiore. Wir unternehmen einen Spaziergang zur Spanischen Treppe und zum

Trevi-Brunnen, zum Pantheon und zur bekannten und malerischen Piazza Navona. Begleiten Sie uns bei einem

Spaziergang im “Antiken Rom”: Von aussen besichtigen wir antike Monumente wie das Kolosseum, den Palatin-

und, Capitol-Hügel mit herrlicher Aussicht über die Stadt und auch das Forum Romanum mit den drei großartigen

Triumphbögen. Heute haben Sie auch Zeit, die vatikanischen Museen mit ihren unschätzbaren Kunstwerken und

natürlich auch die Sixtinische Kapelle mit ihren herrlichen Deckengemälden, ausführlich zu besichtigen. Sie haben

auch Zeit zu Ihrer freien Verfügung. Genießen Sie ganz nach Belieben den herrlichen Ausblick von der Kuppel des

Petersdoms auf die Stadt Rom und über die vatikanischen Gärten. Bummeln Sie durch die eleganten

Einkaufsstraßen, verweilen Sie in einem der vielen Cafes, oder besuchen Sie eines der vielen Museen der "ewigen

Stadt“.

5.Tag: Vorbei an Orvieto, durch die Toskana, Bologna, Verona, Brennerpass zurück. Rückkehr ca. 20 Uhr.

Gut zu wissen: Man sollte gut zu Fuß sein. Die Führungen werden meist zu Fuß durchgeführt. Stadtfahrten mit

öffentlichen Verkehrsmitteln.
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